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Νικητής στα Ολυμπιακά νερά ο Κοντίδης
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Ο Κύπριος ιστιοπλόος ολοκλήρωσε την προετοιμασία του στην Ενοσίμα 
κερδίζοντας το τριήμερο Coach Regatta, στο οποίο συμμετείχαν σχεδόν όλοι οι 
μεγάλοι ανταγωνιστές του

Σημαντική νίκη ψυχολογίας για τον Παύλο Κοντίδη, αφού κέρδισε τον αγώνα που 
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διοργάνωσαν οι προπονητές στα Ολυμπιακά νερά, έχοντας απέναντι του τους 
μεγάλους του ανταγωνιστές, ένα χρόνο ακριβώς πριν τους Ολυμπιακούς Αγώνες. 
Ο ιστιοπλόος τους Ναυτικού Ομίλου Λεμεσού επιστρέφει στην Κύπρο για να 
ξανακάνει σε λίγες μέρες το μακρύ ταξίδι προς της Ιαπωνία, έτσι ώστε να 
συμμετέχει στους δύο τελευταίους αγώνες της σεζόν, οι οποίοι θα διεξαχθούν 
επίσης στην Ενοσίμα.

Ο Κύπριος Ολυμπιονίκης μίλησε τόσο σημαντική νίκη και την προετοιμασία, όσο 
και για τη συνέχεια της σεζόν:
«Στον τριήμερο αγώνα που διοργάνωσαν οι προπονητές συμμετείχαν 24 αθλητές, 
εκ των οποίων και μερικοί από τους μεγαλύτερους ανταγωνιστές μου. Είμαι 
χαρούμενος που κατάφερα να κερδίσω αυτόν τον πολύ δυνατό αγώνα, ο οποίος 
έλαβε χώρα στα ίδια νερά που θα διεξαχθούν οι Ολυμπιακοί Αγώνες σε έναν 
ακριβώς χρόνο. Πολύ σημαντικό είναι επίσης ότι συμμετείχαν οι αθλητές που 
κατέκτησαν τις τέσσερις πρώτες θέσεις στο Παγκόσμιο Πρωτάθλημα».
Ιδιαίτερη σημασία για τον Κοντίδη έχει το γεγονός ότι βρίσκεται εδώ και δέκα 
μέρες στην Ενοσίμα, εκεί όπου σε έναν χρόνο θα παλεύει για την Ολυμπιακή 
διάκριση:

«Είναι αρκετά σημαντική η προετοιμασία στα Ολυμπιακά νερά. Μέχρι στιγμής έχει 
γίνει μία πολύ καλή προετοιμασία με δυνατά teams, όπως είναι οι Αυστραλοί, οι 
Νεοζηλανδοί και οι Άγγλοι. Έχουμε επίσης την ευκαιρία να μελετήσουμε τις 
συμπεριφορές του καιρού και των ανέμων, έτσι ώστε να καταρτιστεί το πλάνο για 
τους Ολυμπιακούς Αγώνες».

Ο Παύλος Κοντίδης, μετά από την ολιγοήμερη ξεκούρασή του στην Κύπρο, θα 
επιστρέψει στην Ενοσίμα για τους δύο τελευταίους αγώνες της σεζόν: «Το 
Σάββατο επιστρέφω στην Κύπρο για λίγες μέρες ξεκούραση, στις οποίες όμως θα 
συνεχίσω την προπόνηση, για να επιστρέψω στην Ενοσίμα ενόψει των δύο 
τελευταίων αγώνων της σεζόν. Ο πρώτος είναι το Olympic Test Event, μία πρόβα 
για τους Ολυμπιακούς Αγώνες, ο οποίος θα διεξαχθεί μεταξύ 16 και 22 Αυγούστου 
και ο δεύτερος είναι το Παγκόσμιο Κύπελλο, που θα είναι και ο τελευταίος αγώνας 
για τη σεζόν. Αμέσως μετά θα αρχίσει ο προγραμματισμός για το 2020».

Ο Παύλος Κοντίδης είναι Brand Ambassador της Ayia Napa Marina ενώ τον 
χορηγούν και για το 2019 η ΟΠΑΠ Κύπρου, το Ίδρυμα Λεβέντη, η RCB Bank και η 
Πετρολίνα. Στηρίζεται από το Easy Family of Brands, το Stelios Philanthropic 
Foundation και το VITA Group.
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